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Уважаемые коллеги!

Нам нужна ваша помощь в борьбе с опасной и глупой традицией выжигания сухой травы.

От поджогов травы страдает большинство регионов нашей страны. Если ситуация не изменится, весной 2013 года мы снова будем задыхаться в дыму травяных пожаров.

В огне палов гибнут деревья, животные, гнезда птиц. Выжигание травы снижает плодородие почв, приводит к лесным и торфяным пожарам, уничтожению домов и даже гибели людей. Дым, образующийся в результате пожаров, очень опасен для здоровья, в особенности детей и пожилых людей. 

Пожары угрожают и лесам, которые мы с вами создаем вместе со школьниками. Сколько раз мы находили на месте посаженных деревьев обугленные палочки? Сколько раз у детей и учителей опускались руки? Конечно, гибели деревьев можно избежать – например, опахивая посадки по периметру. Но это возможно не всегда, и пока у большинства жителей нашей страны рука со спичкой будет тянуться к сухой траве, мы никогда не будем уверены, что наши леса вырастут.

К счастью, в последнее время проблема выжигания травы начинает привлекать внимание государства и общества. Однако этого недостаточно. Сейчас у нас есть шанс реально повлиять на ситуацию и изменить отношение к проблеме. Но сделать это можно только объединив усилия большого числа людей.
Поэтому мы приглашаем всех неравнодушных присоединиться к кампании против выжигания травы в январе-марте 2013 года. Наша цель – добиться принятия нормативных актов, запрещающих выжигание травы, и изменить отношение к палам среди населения.

Для этого мы просим как можно больше людей написать письма Президенту России с требованием ввести запрет на выжигание сухой травы. Письма должны дойти до Президента не позднее середины марта, чтобы предлагаемые нами меры могли быть хотя бы частично приняты до наступления пожароопасного периода. Электронные письма должны быть отправлены через сайт Президента в одну неделю (10-16 марта), чтобы количество писем, посвященных проблеме палов, стало заметным в общем потоке электронных обращений.

Одновременно с этим мы будем собирать подписи под коллективным обращением к Президенту Российской Федерации.
Кроме того, мы надеемся с вашей помощью как можно шире распространить идею о недопустимости палов – через печатные и электронные СМИ, социальные сети, просветительские мероприятия в школах, работу с населением, распространение противопожарных листовок и плакатов.

Присоединяйтесь к кампании против палов и вовлекайте в нее школьников и их родителей! Только объединив наши усилия, мы сможем что-либо изменить. Времени до начала пожароопасного сезона осталось мало, но у нас действительно есть шанс повлиять на ситуацию.

Для участия в кампании, пожалуйста, свяжитесь с нами, позвонив по телефону                             8-903-219-32-64 (Татьяна Чалая) или отправив электронное письмо на адрес vesnabezognya@gmail.com (в теме письма нужно указать "Участие в кампании против палов, название организации или ФИО»). Мы обсудим с вами, чем можно заняться в вашем селе или городе, ответим на вопросы, поможем методическими материалами.
Некоторые идеи о том, что можно сделать:

1. распространить в своем селе противопожарные листовки, нарисовать свои варианты листовок и плакатов;
2. помочь в сборе подписей и/или вовлечении людей в написание писем Президенту;
3. организовать просветительское противопожарное мероприятие - праздник, выставку, концерт -  в своем населенном пункте;
4. разместить самостоятельно или с помощью знакомых журналистов в печатных и электронных СМИ статьи и заметки о вреде выжигания сухой травы;
5. помочь в распространении информации в социальных сетях, блогах, на сайтах регионов, городов, поселков;
6. скачать материалы на Лесном Форуме и провести противопожарные уроки с  детьми по этой теме, разработать свой вариант урока;
7. Вы также можете предложить школьникам принять участие в конкурсе «Весна без огня - 2013» (см. положение о конкурсе). 

Если Вы знаете другие организации (школы, станции юннатов, и т.д.), которым было бы интересно участие в кампании, пожалуйста, распространите эту информацию среди них.

Дополнительную информацию о кампании против выжигания сухой травы в 2013 году вы можете найти на сайте www.forestforum.ru/fires2013

С уважением,

координаторы движения «Возродим наш лес»                                                                Татьяна Чалая 

                                                                                                                                         Мария Петрухина

